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Betegtájékoztató

Kedves Betegünk!
Öntől a sugárterápiás gyógykezelése előtt, az alatt és befejezését követően, majd 3-6-9-12 hónap elteltével, illetve később évente öt éven keresztül – amikor egyébként is laboratóriumi kontroll vizsgálatokra érkezik - vérmintát veszünk le. 
A vér mindenütt ott kering az Ön szervezetében, a benne lévő fehérvérsejtekkel együtt. A fehérvérsejtek egy fajtájából kromoszómákat nyerünk ki, és azok alaki változásaiból következtetünk arra, hogy szervezetében milyen mértékű a sejtek károsodása a sugárterápia következtében. Bár a kromoszómák károsodása egyéb okokból (dohányzás, italozás) is bekövetkezhet, sugárterápiás kezelés hatására ezeknek a száma emelkedik. Ugyancsak változás áll be a vérben található fehérvérsejtek számában és típusaiban. A kromoszóma károsodások számából és a fehérvérsejt típusok változásából meg tudjuk állapítani, hogy az Ön szervezete mennyire érzékeny a terápia során kapott dózisra (mekkora az egyéni sugárérzékenysége). Ugyanakkor ezek a vizsgálatok csak a sugárkezelés megkezdése után szolgáltatnak információkat. Ezért a levett vér egy részét – még az Ön kezelése előtt - hasonló sugárhatásnak tesszük ki, mint ami Önt éri a terápia során, hogy már a kezelés előtt megbecsülhessük az Önnél a terápia során fellépő mellékhatások súlyosságát. 
Az időben folytatódó mérésekből megtudjuk, hogy a károsodott sejtek mennyi idő múlva ürülnek ki a szervezetéből illetve hogyan változik a mennyiségük az idő előrehaladtával. A vizsgálatban való részvételével segítséget nyújt abban, hogy a későbbiekben sugárterápiára kerülő betegek számára egyénre szabott kezelést lehessen alkalmazni, ami csökkentheti a mellékhatásokat. Reméljük, hogy tájékoztatásunkat megértette, amennyiben kérdése van, a kezelő orvosa szívesen látja el válaszokkal, tanácsokkal. 
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Betegtájékoztatást végző orvos aláírása
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